

ΤΕΤΑΡΤΗ 21.06.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.816

SPORTi

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

**Έρθα
για τη ΝΙΚΗ**

*Diego
Fernandez*



ΑΞΟΝΑΣ

Ήρθε λοιπόν και ανακοινώθηκε ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ από τον Ολυμπιακό. Τώρα αρχίζουν τα δύσκολα για το νέο τεχνικό των «ερυθρολεύκων» μια και θα πρέπει να μοντάρει μια ομάδα που θα έχει στόχο να κάνει πέρα τους ανταγωνιστές της και να επιστρέψει στην κορυφή. Όχι εύκολο.

Το καλό για τον Ισπανό προπονητή που για πρώτη φορά βγαίνει εκτός χώρας είναι πως θα έχει την υποστήριξη του Αθλητικού Διευθυντή του συλλόγου Αντόνιο Κορδόν.

Ο Κορδόν μέχρι αποδείξεως του εναντίου θα είναι ακλόνητος στον Ολυμπιακό. Εκτός των άλλων έχει μαζί του και την αποθέωση που γνωρίζει από ανθρώπους του ποδοσφαίρου εκτός Ελλάδας.

Οι άνθρωποι του Ολυμπιακού όπου σταθούν και όπου βρεθούν ακούν μόνο καλά λόγια για την επιλογή του Ισπανού Αθλητικού Διευθυντή και την πορεία του σε Βιγιαρεάλ, Μπέτις, Μονακό.

Δεν είναι μικρό πράγμα πως η εντυπωσιακή Βιγιαρεάλ θεωρείται δικό του δημιούργημα.

Το κακό για τον Μαρτίνεθ είναι πως θα πρέπει να κάνει αρκετές μεταγραφές. Αυτός και ο Κορδόν, δηλαδή, κυρίως ο Κορδόν.

Το ακόμα χειρότερο πως ο Ολυμπιακός χρειάζεται παίκτες στον άξονα του. Οι παλιοί έλεγαν πως μια σπουδαία ομάδα χτίζεται από τερματοφύλακα, στόπερ, χαφ και επιθετικό. Να έχει δηλαδή από έναν ηγέτη, έναν ποδοσφαιριστή που θα μπορεί να στηριχθεί στη ραχοκοκαλιά της ομάδας. Τώρα λοιπόν το ζήτημα για τον Ολυμπιακό είναι πως χρειάζεται σε αυτές τις θέσεις πλην αυτή του τερματοφύλακα, μίνιμουμ έναν παίκτη. Θέλει τουλάχιστον δυο στόπερ και δυο χαφ και έναν βαρβάνο επιθετικό.

Όλα αυτά δεν είναι και ο καλύτερος τρόπος για έναν προπονητή να ξεκινήσει την πορεία του.

Βέβαια, ο Μαρτίνεθ για να έρθει θα έχει πάρει τις διαβεβαιώσεις του.



AGENT GREEK

ΚΑΘΟΛΟΥ ΤΥΧΑΙΟ

Η στήλη το είχε αναφέρει καιρό πριν αλλά τώρα γίνεται ακόμα πιο εμφαντικό. Μην περνάτε έτσι τα όσα λέγονται και γράφονται για τον Σιμάνσκι. Η φεινή σεζόν που έκανε ήταν το μέγα upgrade στην καριέρα του. Με την ΑΕΚ που τη σεζόν 2021-22 δεν ήταν καλός, έκανε ίσως την καλύτερη χρονιά στην πορεία του έως τώρα στα γήπεδα ενώ πλέον με τον Σάντος στον πάγκο δεν βγαίνει από την εθνική Πολωνίας. Ένα σύνολο απόλυτα σοβαρά που δεν λείπει από τις μεγάλες διοργανώσεις είτε πρόκειται για Παγκόσμιο Κύπελλο είτε για Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα.

Ο Σιμάνσκι λοιπόν αποθεώνεται από τους πολωνούς που κάνουν μεγάλη διαφήμιση στον συμπατριώτη τους.

Και είναι γνωστό τοις πάσοι πως τουλάχιστον οι Γερμανοί στην Μπουντεσλίγκα έχουν φράκελο για όλους τους διεθνείς χωρών όπως η Πολωνία. Βέβαια, οι παίκτες από τη συγκεκριμένη χώρα έχουν μετά από τόσα χρόνια επιτυχιών, διεισδύσει στα μεγάλα πρωταθλήματα και αποιεθούν πόλο έλξης.

Η ΑΕΚ βέβαια την έκανε την κίνησή της με την επέκταση του συμβολαίου του και είναι κάτι που θα το βρει θετικά μπροστά της.

Είναι κάτι που θα αντιληφθούν όλοι πόσο καλά έκανε το αμέσως προσεχές διάστημα.

Βέβαια, οι άνθρωποι της Ένωσης για να επιμείνουν να υπογράψουν επέκταση με τον Σιμάνσκι κάτι ανάλογο θα είχαν στο νου τους. Να δέσουν τον παίκτη, να είναι χαρούμενος εδώ και βλέπουμε.





ΜΥΣΤΗΡΙΟ

Κάνει κινήσεις γενικά ο Παναθηναϊκός και μπορεί να πει κανείς ότι είναι σε καλύτερο δρόμο από πέρυσι. Βέβαια, φέτος τα ευρωπαϊκά προκριματικά έχουν ένα ρόλο κριτή. Η ομάδα θα πρέπει να μπει σε όμιλο, πάει και τελείωσε.

Πάντως, στην αγορά ο Παναθηναϊκός είναι περισσότερο δραστήριος από άλλες φορές και ειδικά με τον Γιόβανοβιτς που δέχθηκε κριτική για το γεγονός πως τουλάχιστον την περσινή σεζόν θα μπορούσε να πάρει τις αποφάσεις του πιο γρήγορα.

Με τους παίκτες που ήρθαν ή θα έρθουν στο ρόστερ θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον τι θα γίνει με ορισμένους που ήταν και πέρυσι.

Ειδικότερα του τι θα γίνει με τον Βέρμπιτς. Ο Σλοβένος winger ήρθε στον Παναθηναϊκό ως απόλυτα διαφημισμένος προκειμένου να παίξει και προκριματικά Champions League με την Ντιναμό Κιέβου πριν έρθει στην Ελλάδα.

Η παρουσία του στην Αθήνα συνοδεύτηκε από 31 ματς και 3 γκολ και εμφανίσεις κάτω του μετρίου με φυσικά πολλά προσωπικά ζητήματα.

Τι θα γίνει λοιπόν με τον Βέρμπιτς και αν θα πάρει ευκαιρία είναι κάτι που θα φανεί. Δεν είναι λίγοι εκείνοι που λένε πως θα πρέπει να γίνει αυτό.

Αλλά φαίνεται ως σχεδόν σίγουρο πως ο Βέρμπιτς τουλάχιστον για την αρχή δεν προορίζεται για βασικός, τώρα τι θα γίνει στη συνέχεια θα έχει ενδιαφέρον.



AGENT GREEK



ΕΞΑΛΛΟΙ

Έχει γίνει χαμός στη Θεσσαλονίκη. Για τον ΠΑΟΚ. Και όχι μόνο με την καθυστέρηση στις μεταγραφές αλλά και με άλλα ζητήματα. Ένα από αυτά είναι ο Σπύρος Αγγελίδης, παίκτης του οποίου το όνομα μπορεί να μη λείπει και πολλά στους περισσότερους. Στους οπαδούς του ΠΑΟΚ όμως λείπει.

Ο Αγγελίδης θεωρείται τεράστιο ταλέντο. Στα 18 του με ύψος κοντά στο 1,90μ. διεθνής με όλες τις μικρές εθνικές έως την ηλικία του.

Ο μικρός όμως φεύγει από τη Θεσσαλονίκη με προορισμό την Βρέμη και τη Βέρνιερ. Γίνεται όμως χαμός και η κριτική από τον κόσμο του ΠΑΟΚ στη διοίκηση για τους χειρισμούς στην περίπτωση του είναι μεγάλη. Λογικό από τη μία μια και από την περσινή σεζόν αυτό που ακούν οι οπαδοί του «Δικεφάλου» είναι τα περί πρότζεκτ με παίκτες μικρής ηλικίας.

Και ξαφνικά μπαίνει στην κουβέντα και ο αναπηρωματικός πορτιέρε και δεν είναι λίγοι εκείνοι που αναρωτιούνται γιατί μένει ο Ζίβκοβιτς. Τρίτος τερματοφύλακας στον ΠΑΟΚ είναι ο 22χρονος Ταλιχμανίδης. Όπως και να έχει πάντως, ο κόσμος του συλλόγου θεωρεί λάθος να φεύγει ένα παιδί που θεωρείται τόσο μεγάλο ταλέντο αν και στο κλαμπ θα έπρεπε να είχαν γνώση πως ο Αγγελίδης ήταν στο μικροσκόπιο αρκετών ομάδων του εξωτερικού. Εδώ είχε δοκιμαστεί στη Γιουβέντους.



BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Με το θέμα Πινέδα να κυριαρχεί στην επικαιρότητα και την ΑΕΚ ακόμη να μην έχει ανεβάσει στροφές, εξελίξεις δεν υπάρχουν στο «κιτρινό-μαυρο» στρατόπεδο. Υπάρχουν περιπτώσεις που εξετάζονται, όπως αυτή του Νέστερ Αραούχο για το κέντρο της άμυνας, ενώ η υπόθεση Στάνκοβιτς δεν έχει κλείσει οριστικά. Εφόσον έρθει πρόταση και πουληθεί, θα αποκτηθεί τερματοφύλακας.



Τη νέα του φρανέλα παρουσίασε χθες ο Παναθηναϊκός και, ο οποίος σήμερα (13:00) μαθαίνει αντίπαλο. Ντίνπρο από την Ουκρανία και Γκενκ από το Βέλγιο είναι οι δύο ομάδες που μπορούν να βρεθούν στον δρόμο του «τριφυλλιού» στον δεύτερο προκριματικό του Champions League. Μεταγραφικά το βάρος έχει πέσει στον στόπερ.



Στην Αθήνα βρίσκεται από χθες ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Ο Ισπανός θα είναι προπονητής του Ολυμπιακού για τα επόμενα δύο χρόνια, ενώ στο συμβόλαιό του θα μπει και μία ομιών επέκτασης για ένα έτος ακόμη. Μετά από αυτή την εξέλιξη οι Πειραιώτες στρέφονται στο θέμα του ξεκαθαρίσματος του ρόστερ. Θα αηλιάξει σε μεγάλο βαθμό το έμφυτο υλικό των «ερυθρόλευκων».



Η υπόθεση του Μανόλο Γκαμπιανίνι έχει αρχίσει να τσακίζει στον ΠΑΟΚ. Όπως αποκάλυψε το Sportime.gr, το βασικό εμπόδιο ήταν η άρνηση των «ασπρόμαυρων» να προσφέρουν κλειστό τριετές συμβόλαιο και επέμειναν στο 2+1. Όχι ότι στο οικονομικό υπήρχε πλήρης συμφωνία, αλλά αυτό περνούσε σε δεύτερη μοίρα. Το βάρος πέφτει τώρα στο να κλείσει ο εξιτρεμ Βίρτζιλ Μίσιτσαν.



Ρόναλντι Ματαρίτα τριετίας στον Άρη. Οι Θεσσαλονικείς ανακοίνωσαν την απόκτηση του Κοσταρικανού αριστερού μπακ και ταυτόχρονα επισημοποίησαν τη μεταγραφή του Λευτέρη Χουτεσιώτη. Παρελθόν θα αποτελέσει ο Νικολά Ενκουλού και τέλος επιβλήθηκε -3 στην ΠΑΕ λόγω σφειδών προς τον Κώστα Μήτρογλου. Σήμερα (14:00) μαθαίνουν αντίπαλο για τον 2ο προκριματικό του Conference League οι «κίτρινοι», όπως και ο ΠΑΟΚ.



ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΣΗΜΕΡΑ

1

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00

ΚΟΛΟΒΕΤΣ-ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ OVER 4 1,80

ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα.

Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αθλά και διάφορα σχήματα.

Εύκολο αναμένεται το έργο της Βικτόρια Πλζεν.

2

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00

ΛΙΜΠΤΣΑΝΙ-ΧΡΑΝΤΕΚ ΚΡΑΛΟΒΕ OVER 3,75 1,85

ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής προετοιμασίας.

Η Χράντεκ υπερέχει σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

3

ΗΠΑ MLS 03:30

ΧΙΟΥΣΤΟΝ-ΣΑΝ ΧΟΣΕ OVER 2,5 1,72

ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ

Στο πλουσιοπάροχο πρωτάθλημα του MLS θα παίξουμε μπάλα για να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ.

Ανάλογη πορεία έχουν οι δύο ομάδες και βρίσκονται κοντά στο στόχο των πλέι οφ.

Αμφότερες πάντως στο σημερινό παιχνίδι θα παίξουν επιθετικά για το τρίποντο.

4

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 03:30

ΜΠΑΙΑ-ΠΑΛΜΕΙΡΑΣ 2 1,95

ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ

Σε δράση η Βραζιλία και φυσικά θα πάρει ποντάρισμα ξανά.

Από τα φαβορί για τον τίτλο η Παλμέιρας έχει αποστολή στη Μπαία σε ένα ματς όπου κρύβει παγίδες.

5

ΗΠΑ MLS 05:30

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ ΓΚΑΛΛΑΞΙ-ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΚΑΝΣΑΣ OVER 2,5 1,65

ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΑ ΓΚΟΛ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΤΟΥΣ

Στα χαμηλά στρώματα οι Γκάλαξι δεν σηκώνουν με τίποτα κεφάλι στο φρεινό πρωτάθλημα.

Τα πλέι οφ κυνηγάει το Κάνσας και είναι δεδομένο ότι θα επιτεθεί για να πάρει το τρίποντο.

6

ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΤΑΛΙΑ 21:30

ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ 1-2,5 1,78

ΠΡΟΤΑΣΗ:ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΜΠΟΛΟΝΙΑ

Η έδρα μίλησε ξανά στο Μιλάνο με την Αρμάνι να κάνει το 3-2 στη σειρά.

Η Βίρτους είναι πλέον με την πλάτη στο τοίχο και καλείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της για να στείλει τους τελικούς σε 7ο παιχνίδι.



ΕΠΑΝΕΞΕΛΕΓΗ Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ

ΚΑΜΙΑ ΕΚΠΛΗΞΗ ΔΕΝ ΣΗΜΕΙΩΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΥΜΗΤΤΟΥ, ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Ο ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ

Με απόλυτη επιτυχία και την παρουσία αρκετών νέων ικανών στελεχών ολοκληρώθηκαν στον Υμηττό οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Στον προεδρικό θώκο παραμένει ο Στέλιος Μα-



Ο Στέλιος Μανούσος (δεξιά)

νούσος, ενώ το σχήμα, με την προσθήκη πέντε νέων προσώπων, χαρακτηρίζεται ανανεωμένο και ενισχυμένο. Να σημειωθεί ότι για σήμερα Δευτέρα 19 Ιουνίου το απόγευμα στα γραφεία του συλλόγου έχει προγραμματιστεί να διεξαχθεί η καθοριστική Γενική Συνέλευση, στις εργασίες της οποίας η νέα διοίκηση θα συνεδριάσει προκειμένου να συνέλθει σε Σώμα. Σε κάθε περίπτωση και με βάση τα όσα προκύπτουν από το ρεπορτάζ, ο καινούριος διοικητικός κορμός προβλέπεται να είναι πανίσχυρος και να αποτελέσει τη βάση πάνω στις οποίες θα θεθούν οι προοπτικές για μία αξιόλογη πορεία στο επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ, όπου θα συμμετάσχει η νεοφώτιστη ομάδα των ανατολικών προαστίων μετά την άμεση επάνοδό της.

ΣΥΣΤΑΘΗΚΕ ΣΕ ΣΩΜΑ

Νέα πανίσχυρη διοίκηση, που πληροί τις προδιαγραφές να δημιουργήσει ένα σύνολο ικανό να διεκδικήσει μία αξιόλογη πορεία στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Β' Κατηγορίας εκλέχθηκε στον Υμηττό. Η παραμονή του Στέλιου Μανούσου στην προεδρία του νεοφώτιστου σωματείου των ανατολικών προαστίων ήταν το ένα κομμάτι που είχε ξεκαθαρίσει ήδη από την ημέρα των εκλογών. Στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης που πραγματοποιήθηκε, το νεοσύστατο Διοικητικό Συμβούλιο συνήλθε σε Σώμα, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής: Πρόεδρος: Στέλιος Μανούσος Α' Αντιπρόεδρος: Κώστας Χαροκόπος Β' Αντιπρόεδρος: Παναγιώτης Κακούρης Γενικός Γραμματέας: Παρασκευή Χυτήρη Ταμίας: Ελευθερία-Ιφιγένεια Τακάκη Γενικός Αρχηγός: Αλέξανδρος Τσαμπρούνης Αναπληρωτής Γενικός Αρχηγός: Δημήτρης Τσαμπρούνης Τακτικά Μέλη: Κρέων Ανδριανόπουλος, Αντώνης Ρούσος Έφορος: Γιώργος Καλούμενος Υπεύθυνοι Υποδομών: Νίκος Τσούμας, Παναγιώτης Χιωτάκης Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων και Χορηγίων: Θεόδωρος Επισκοπόπουλος Αναπληρωματικά Μέλη: Κώστας Παναγόπουλος, Βαγγέλης Τσαρμπόπουλος Πρωταρχική επιδίωξη της νεοσύστατης διοίκησης που εξελέγη, είναι να γίνει ο κατάλληλος σχεδιασμός σε συνεννόηση πάντα με τον αρχιτέκτονα της ανόδου Βασίλη Σκαλιτά για τη δημιουργία ενός πανίσχυρου συνόλου, που θα έχει όλα τα φόντα να παλέψει για μία αξιόλογη πορεία στο νέο πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ

ΚΟΛΩΝΟΣ

Συνεχίζει με Νίκο Ροκανά στον «άσο»

Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Κολλωνό τις ενέργειές τους που ανάγονται στην χάραξη του σχεδιασμού ενόψει της επόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα οι ιθύνοντες του συλλόγου των κεντρικών προαστίων προχώρησαν σε ακόμη μία σπουδαία ανανέωση, που αφορά την νευραλγική θέση κάτω από τα δοκάρια. Κι αυτό διότι θα εξακολουθήσει να υπερασπίζεται και την επόμενη σεζόν την εστία της ομάδας ο γηγενής τερματοφύλακας Νίκος Ροκανάς. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το Διοικητικό Συμβούλιο του Α.Ο. Κολλωνού ανακοινώνει την ανανέωση της συνεργασίας του, με τον γηγενή τερματοφύλακα του Συλλόγου μας Νίκο Ροκανά. Ο ταλαντούχος τερματοφύλακας θα υπερασπίζεται για άλλη μια χρονιά την εστία της ομάδας μας δίνοντας έτσι το σύνθημα για τι θα επακολουθήσει στη συνέχεια. Νίκο σου ευχόμαστε καλή ποδοσφαιρική χρονιά με υγεία και με πολλές επιτυχίες. Νέος γυμναστής ο Άγγελος Αβραμόπουλος Παράλληλα, η διοίκηση του Κολλωνού φροντίζει να διευθετηί όλα τα φλέγοντα ζητήματα που έχουν να κάνουν με τον σχεδιασμό και πολύ περισσότερο με την εν γένει οργάνωση και λειτουργία του συλλόγου. Έτσι, λοιπόν, προστέθηκε στο τεχνικό επτελείου του Παναγιώτη Καλαϊτζίδη ο γυμναστής Άγγελος Αβραμόπουλος. Με τον τεχνικό Παναγιώτη Καλαϊτζίδη να δίνει το στίγμα του στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Το πλέον σημαντικό στοιχείο είναι ότι το συντριπτικά μεγαλύτερο κομμάτι του βασικού κορμού έχει ήδη ανανεώσει με την ομάδα μας. Μόνο 1-2 παιδιά θα αποχωρήσουν αι κατόπιν θα κάνουμε πολύ στοχευμένες κινήσεις στις μεταγραφές σε θέσεις, όπου αποδεδειγμένα χρειαζόμαστε» Η έναρξη της θερινής προετοιμασίας προγραμματίστηκε για τις 17 Αυγούστου

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Παραμένει ο Παύλος Σταυρόπουλος στο πάγκο

Η αμοιβαία ικανοποίηση από τη συνεργασία ανάμεσα στο Δάσος Χαϊδαρίου και τον Παύλο Σταυρόπουλο εκφράστηκε στην πράξη. Οι δύο πλευρές συμφώνησαν να συνεχίσουν μαζί και τη νέα σεζόν, με τον έμπειρο προπονητή να ετοιμάζεται για μία δεύτερη χρονιά θητείας στον πάγκο του συλλόγου των δυτικών προαστίων. Άλλωστε, από τη διοίκηση του Σωτήρη Θεοδώρου δεν κρύβουν πως είναι ιδιαίτερα ευχαριστημένοι από τη δουλειά του, αλλά και από το γεγονός ότι επιδιώκει να βάζει σε διαδικασία ένταξης τους στην πρώτη ομάδα αρκετά παιδιά από τα τμήματα υποδομής. Ξεκάθαρη επιδίωξη για τη νέα σεζόν στη φιλόδοξη ομάδα των δυτικών προαστίων είναι η δημιουργία ενός ανταγωνιστικού συνόλου στο πρωτάθλημα της Γ' ΕΠΣΑ.

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΠΙΔΗΣ



ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Ανανέωσαν Τσιργιώτης και Παναγιωτόπουλος

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Αναγέννηση Πετρούπολης με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν που περιμένει την ομάδα στο δύσκολο μαρathon της Β' ΕΠΣΑ, που θα συμμετάσχει τη νέα σεζόν μετά το επίτευγμα της ανόδου Στον νεοφώτιστο σύλλογο των δυτικών συνοικιών έχουν σηκώσει ... μαγία φιλοδοξώντας να δημιουργήσουν ένα σύνολο, που θα πληροί τις προδιαγραφές να διεκδικήσει μία πρωταγωνιστική παρουσία. Κάτω από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του σωματείου προχώρησαν στην επέκταση της συνεργασίας τους με δύο ποδοσφαιριστές που αποτέλεσαν τον βασικό κορμό και παράλληλα είχαν σημαντική συμβολή στην επίτευξη του στόχου της ανόδου, θα είναι παρόντες και στη νέα προσπάθεια της Αναγέννησης Πετρούπολης, στο πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ. Ο λόγος για τον μέσο Κώστα Τσιργιώτη και τον μεσοεπιθετικό Ηλία Παναγιωτόπουλο, οι οποίοι συμφώνησαν με την ομάδα των δυτικών προαστίων και έθεσαν εαυτούς στα πλάνα του Άγγελου Πασσαλιδή. Αμφότεροι ήταν ποδοσφαιριστές με παραστάσεις ακόμη και από τα «σαλόνια» του αθηναϊκού ποδοσφαίρου, γεγονός που φανερώνει πως έχουν τα φόντα να προσφέρουν πολύτιμες υπηρεσίες και στο νέο πρωτάθλημα, παρότι θα είναι πιο απαιτητικό.

ΗΡΘΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ



Ο Ντιέγκο Μαρίνεθ είναι ο νέος προπονητής του Ολυμπιακού, σε μια επαγγελματική σχέση που αν μη τι άλλο είναι ιντριγκαδόρικη. Πρώτα απ' όλα και οι δύο ελπίζουν για το καλύτερο, αθλητικά δε θα συνεργάζονταν.

Ο Μαρίνεθ αφήνει για πρώτη φορά την Ισπανία, όπου προπόνησε σε επίπεδο πρώτης κατηγορίας την Γρανάδα και την Εσπανιόλ.

Για να συμβεί αυτό θα πήρε σίγουρα αρκετά πλεονεκτήματα, περισσότερα, αρκετά περισσότερα από αυτά που θα έπαιρνε στην πατρίδα του. Αλλά και τις διαβεβαιώσεις του Κορδόν και της διοίκησης πως θα γίνουν αρκετές μεταγραφές και σίγουρα ουσίας.

Από την άλλη πλευρά, ο Ολυμπιακός πήγε σε ένα ηλικιακό μονιέλο Μαρίνης με έναν προπονητή που θεωρήθηκε εξελίξιμος και έχασε πόντους από τη θητεία του στη Βαρκελώνη.

Η Εσπανιόλ δεν είναι μικρό μέγεθος και το γεγονός πως ο υποβιβασμός της στο τέλος της σεζόν αν και εκείνος αποχώρησε αρχές Απριλίου χρεώθηκε στον Μαρίνεθ, δεν ήταν καλό για το βιογραφικό του.

Βέβαια, αν ο Ισπανός προπονητής πήγαινε καλά στην Εσπανιόλ μάλλον δε θα ερχόταν στην Ελλάδα αλλά θα συνέχιζε σε κλαμπ επιπέδου, Βιγιαρεάλ, Μπέτις, Βαλένθια κ.τ.λ., τυχαία τα παραδείγματα.

Το σίγουρο είναι πως στον Ολυμπιακό δε θέλουν να κάνουν ότι και πέρυσι που χάθηκε το μείρημα με τους προπονητές και η ομάδα κατέληξε να μην ξέρει τι παίζει στο γήπεδο.

Ο Μαρίνεθ επίσης θεωρεί στο μυαλό του και προφανώς για αυτό ήρθε, πως εδώ θα κάνει και πάλι το όνομά του και ειδικά θα είναι ξανά στη θέση που ήταν στο μάρκετινγκ επί Γρανάδας.

Μέγα τεστ φυσικά τα ευρωπαϊκά προκριματικά που εξυψώνουν και ρίχνουν ολόκληρες καριέρες.